

# С любовью к своим учителям!

7 октября 2014



**2 октября сотрудники Ассоциации малой энергетики Урала зарядились невероятно добрыми эмоциями. Энергетики приняли участие в акции "Поздравь любимого учителя!", организованной Челябинским государственным педагогическим университетом.**

Президент АМЭУ **Максим Загорнов** ненадолго окунулся в свою школьную юность: сел за настоящую школьную парту и подписал открытку своей любимой учительнице - Галине Валентиновне Полеоновой. Она более 20 лет преподавала географию в знаменитой 69 школе Челябинска и кроме того была классным руководителем.

*"Я до сих пор помню ее уроки географии - необычайно увлекательные, - признается Максим Загорнов. - Думаю, именно Галина Валентиновна заложила в нас любовь к дальним путешествиям, стремление познавать и открывать для себя новые страны и континенты. Ведь в начале мы обо всем этом услышали от нее. А теперь многое увидели и своими глазами".*

До конца недели в фойе ЧГПУ работало выездное отделение почты России. Кроме того, были выложены адреса всех школ Челябинской области. Многие сотрудники Ассоциации малой энергетики Урала написали письма своим школьным учителям и сказали «СПАСИБО» людям, которые поделились не только своими знаниями, но и частичкой души.